

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Λιάπα Χρυσή
2. Μπουζιάνης Παύλος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Πολίτης Δημήτριος	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Φάβας Γεώργιος	9. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 33/2016

33

Πέμπτη 21 Ιουλίου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>263</b>		Επί των πρακτικών (1 <sup>ο</sup> & 2 <sup>ο</sup> ) της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από την οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην «Κ/Ξ ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΤΕ – ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΕΠΕ» με έκπτωση 58,32%.
<b>264</b>		Έγκριση ή μη άσκησης αίτησης αναθεώρησης κατά της υπ' αριθμ. 1606/2016 απόφασης του VI Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η άσκηση αίτησης αναθεώρησης κατά της εν λόγω απόφασης, που αφορά στον έλεγχο του σχεδίου της σύμβασης για την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού καθαριότητας μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης διάρκειας 5 ετών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
-	1.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>265</b>	2.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>266</b>	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>267</b>	4.	Αποδοχή όρων για τη λήψη δανείου από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αποδοχή των όρων λήψης δανείου, συνολικού ποσού 1.220.000,00 €, για τη σύνταξη πολεοδομικών μελετών, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>268</b>	5.	Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών για την αρχική εγγραφή ναυαγοσωστικών λέμβων ιδιοκτησίας Δήμου Καλαμάτας στα Β.Ε.Μ.Σ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 720,00 €, στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου Τζαμουράνη Σταυρούλας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>269</b>	6.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την διενέργεια ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Ενίσχυση Δημοτικού φωτισμού σε διάφορα σημεία της πόλης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>270</b>	7.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για την διενέργεια ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια 2016».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>271</b>	8.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου προμηθευτή για τη «Σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου στο Δήμο Καλαμάτας Σχολικού Έτους 2016-2017».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Παιδείας.
<b>272</b>	9.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια υπολογιστών και οθονών για το Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>273</b>	10.	Επί των πρακτικών (1 <sup>ο</sup> & 2 <sup>ο</sup> ) της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Κατασκευή Δημοτικού χώρου αθλητικών δραστηριοτήτων στη θέση Παλιάμπελα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην «Κ/Ξ Δ.Ι. ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. – ΟΘΩΝ ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΑΛΑΡΗΣ Ο.Ε.» με έκπτωση 48,00%.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>274</b>	11.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια οργάνων και απαραίτητου εξοπλισμού για την πιστοποίηση παιδότοπων Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στις εταιρείες 1) «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», αντί ποσού 5.609,76 €, με ΦΠΑ και 2) «Ι. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», αντί ποσού 48.612,96 €, με ΦΠΑ, για τα είδη που μειοδότησε η καθεμία ή που αναδείχθηκε ύστερα από κλήρωση για τα είδη που προσφέρθηκαν ίδιες τιμές.
<b>275</b>	12.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών της Τοπικής Κοινότητας Μικρομάνης, μέσω της παγίας προκαταβολής έτους 2016, που ανέρχεται στο ποσό των 992,00 €.
<b>276</b>	13.	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού του Κληροδοτήματος «Γρηγ. Αλεξανδρόπουλου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Πηγών.
<b>277</b>	14.	Έγκριση απολογισμού - ισολογισμού, οικον. έτους 2015, του Κληροδοτήματος «Ανδρέα Γκρέτσα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται ο απολογισμός και ο ισολογισμός, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>278</b>	15.	Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη συμβολαιογραφικής πράξης αποδοχής δωρεάς πλυστικού μηχανήματος έργου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου συμβολαιογράφου από τον τοπικό εκπρόσωπο των Συμβολαιογράφων Ν. Μεσσηνίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

Καλαμάτα 25 Ιουλίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας